INFORMACJA DOTYCZĄCA AGENTA UBEZPIECZENIOWEGO
Określenie agenta ubezpieczeniowego
Premium Ubezpieczenia Agnieszka Gębarowska ul. Warszawska 18, 98-100 Łask
Obszar działania agenta ubezpieczeniowego: Rzeczpospolita Polska
Nr wpisu do rejestru agentów ubezpieczeniowych prowadzonego przez Komisję Nadzoru Finansowego: 11121734/A
Sposób sprawdzenia wpisu do rejestru. 
Informację o wpisie do rejestru można uzyskać na zasadach określonych w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 27 grudnia 2018 r. w sprawie prowadzenia rejestru pośredników ubezpieczeniowych oraz udostępniania informacji z tego rejestru (Dz.U. 2018 poz. 2467), to jest poprzez wypełnienie formularza elektronicznego dostępnego pod adresem: https://rpu.knf.gov.pl/search/agent.
Informacja o posiadanych akcjach lub udziałach. 
Agent ubezpieczeniowy nie posiada akcji ani udziałów zakładu ubezpieczeń uprawniających, co najmniej do 10 % głosów na walnym zgromadzeniu albo zgromadzeniu wspólników. Zakład ubezpieczeń nie posiada akcji ani udziałów agenta ubezpieczeniowego uprawniających, co najmniej do 10% głosów na walnym zgromadzeniu albo zgromadzeniu wspólników. 
Informacja o zakładach ubezpieczeń, na rzecz których wykonuje działalność agencyjną. 
"TUZ" Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych, Agro Ubezpieczenia Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych, Compensa Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie S.A. Vienna Insurance Group, Compensa Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. Vienna Insurance Group, Europ Assistance S.A. - oddział w Irlandii, Fortegra Europe Insurance Company Limited, Generali Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Generali Życie Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Helvetia Global Solutions Ltd, Interrisk Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. Vienna Insurance Group, Link4 Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Powszechny Zakład Ubezpieczeń na Życie S.A., Powszechny Zakład Ubezpieczeń S.A.,  Signal Iduna Polska Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Signal Iduna Życie Polska Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Sopockie Towarzystwo Ubezpieczeń Ergo Hestia S.A., Sopockie Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie Ergo Hestia S.A., Towarzystwo Ubezpieczeń Allianz Życie Polska S.A., Towarzystwo Ubezpieczeń i Reasekuracji Allianz Polska S.A., Towarzystwo Ubezpieczeń i Reasekuracji Warta S.A., Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie Warta S.A., Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych TUW, Uniqa Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie S.A., Uniqa Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Vienna Life Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie S.A. Vienna lnsurance Group, Zavarovalnica Triglav D.D., Zurich Insurance Group, Balcia Insurance SE, Unum Życie TUiR S.A., Leadenhall, DA Deutsche Allgemeine Versicherung AG
Informacja o charakterze wynagrodzenia otrzymywanego w związku z proponowanym zawarciem umowy ubezpieczenia. 
Agent ubezpieczeniowy otrzymuje prowizję dowolnego rodzaju uwzględnioną w kwocie składki ubezpieczeniowej oraz może także otrzymywać dodatkowe wynagrodzenie w postaci nagród rzeczowych lub finansowych z tytułu udziału w konkursach i/lub promocjach organizowanych przez Ubezpieczyciela. 
Informacja o możliwości złożenia reklamacji, wniesienia skargi oraz pozasądowego rozwiązywania sporów. 
W zakresie związanym z udzielaną ochroną ubezpieczeniową reklamację lub skargę należy złożyć właściwemu zakładowi ubezpieczeń w sposób przez niego określony w informacji o produkcie ubezpieczeniowym, ogólnych warunkach ubezpieczeń lub na stronie internetowej ubezpieczyciela. 
W zakresie niezwiązanym z udzielaną ochroną Klient ma możliwość złożenia reklamacji bezpośrednio do agenta:
1. Mailowo na adres: info@u-premium.pl
2. Pisemnie na adres: 98-100 Łask, ul. Warszawska 18

W przypadku naruszenia przez agenta obowiązków wynikających z przepisów prawa, w tym dotyczących dystrybucji ubezpieczeń, Klientowi przysługuje prawo wniesienia skargi do Rzecznika Finansowego lub Komisji Nadzoru Finansowego.
